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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COMITÊ LOCAL DE ACOMPANHAMENTO (CLA) 
DOS  GRUPOS  PET  DA  UFES,  REALIZADA  AOS  DOIS  DIAS  DO  MÊS  DE 
SETEMBRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  ONZE,  ÀS  TREZE  HORAS  E  TRINTA 
MINUTOS  NO  AUDITÓRIO  DA PRÓ-REITORIA DE  EXTENSÃO,  CAMPUS  DE 
GOIABEIRAS, VITÓRIA (ES) SOB A PRESIDÊNCIA  DA PROFESSORA ROBERTA 
LIMA GOMES,  E  COM  A PRESENÇA DOS  SEGUINTES  MEMBROS  DO  CLA: 
MARIA DAS  GRAÇAS  CARVALHO  SILVA DE  SÁ,  ÉLCIO  CASSIMIRO  ALVES, 
JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA, HELDER GOMES, MARIA EDUARDA ERLACHER DE 
FIGUEIREDO, ALLAN SOARES VALIATI.

Havendo número legal a professora Roberta Lima Gomes declarou aberta a sessão 
dando início aos trabalhos às treze horas e trinta minutos. 1. DISCUSSÃO SOBRE 
AS VISITAS REALIZADAS PELO CLA AOS GRUPOS PET UFES. Os membros do 
CLA apresentaram  as  observações  sobre  as  visitas  realizadas  aos  grupos.  Os 
principais  pontos  foram  discutidos  e,  após  discussão,  foram  tirados  os 
encaminhamentos: a professora Roberta conversará diretamente como os Tutores 
sobre as observações gerais de CLA e específicas para os respectivos grupos. 2. 
DISTRIBUIÇÃO DOS RELATÓRIOS DE 2010  DOS GRUPOS PET UFES PARA 
ANÁLISE DO CLA. A professora Roberta sugeriu que cada relatório fosse analisado 
por dois professores e/ou técnicos membros do CLA ou por um professor/técnico e 
dois alunos bolsistas membros do CLA. Os demais membros do CLA concordaram e 
foi  feita  em  seguida  a  distribuição  dos  relatórios.  A professora  Maria  da  Graça 
indicou a necessidade de que os membros do CLA também tivessem acesso aos 
planejamentos de 2010 dos respectivos grupos de forma a orientar a análise dos 
relatórios. Todos concordaram e a professora Roberta se comprometeu a solicitar os 
planejamentos aos tutores, assim como a encaminhar ao CLA os relatórios para 
análise. Os membros do CLA definiram como prazo para análise dos relatórios dia 
30  de  setembro  de  2011.  3.  CONSULTA  DO  PET  MATEMÁTICA  SOBRE  A 
REPROVAÇÃO  EM  DISCIPLINAS  COMO  CRITÉRIO  DE  DESLIGAMENTO  DE 
BOLSISTAS.  A  professora  Roberta  apresentou  os  argumentos  levantados  pela 
Tutora Júlia dentro do Memorando encaminhado ao CLA contendo a consulta  sobre 
o  não  desligamento  de  bolsistas.  O  Comitê  compreendeu  a  argumentação  e 
concordou quanto à importância da questão. O CLA decidiu que uma consulta deve 
ser realizada junto à SESu e ao CENAPET. 4. DEFINIÇÃO DA PRÓXIMA REUNIÃO 
DO CLA. O Comitê decidiu que após a entrega das análises dos relatórios de 2010, 
será marcada a próxima reunião.  Nada mais havendo a tratar,  eu Roberta Lima 
Gomes, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada. 
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